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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de Najaarsnota 2025, 

te weten: 

- de motie-Tony van Dijck over incassokosten van verkeers- 
boetes maximeren tot het niveau zoals is vastgesteld in de 
Wki (36850, nr. 2); 

- de motie-Tony van Dijck over de accijnzen verlagen tot 
onder het niveau van onze buurlanden (36850, nr. 3); 

- de motie-Tony van Dijck over de Nederlandse goudvoor- 
raad in de Verenigde Staten repatriëren (36850, nr. 4); 

- de motie-Flach/Grinwis over opties voor de problemen 
met de tolheffing bij de Blankenburgtunnel (36850, nr. 5); 

- de motie-Jimmy Dijk over 30 miljoen uit het Klimaatfonds 
inzetten voor energiearmoede (36850, nr. 6); 

- de motie-Jimmy Dijk over de huurprijzen komend jaar 
bevriezen (36850, nr. 7). 

(Zie vergadering van 17 december 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Jimmy Dijk (36850, nr. 6) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat het CBS aangeeft dat de armoede voor 
het eerst in vijf jaar weer gestegen is, mede door het weg- 
vallen van de energietoeslag; 

constaterende dat gemeenten via een decentralisatie-uitke- 
ring worden ondersteund met middelen vanuit het Rijk om 
huishoudens te ondersteunen bij het betalen van de ener- 
gierekening; 

verzoekt de regering 30 miljoen euro uit de onderuitputting 
bij het Klimaatfonds via een decentralisatie-uitkering in te 
zetten om huishoudens te helpen bij energiearmoede, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 9, was nr. 6 (36850). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (36850, nr. 2). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, de PvdD, DENK, de SGP, BBB, de 
PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (36850, nr. 3). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, BBB, 
de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (36850, nr. 4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, BBB, de PVV en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Flach/Grinwis (36850, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, GroenLinks-PvdA, Volt, de PvdD, DENK, de SGP, 
de ChristenUnie, JA21, BBB, de PVV en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Jimmy Dijk (36850, 
nr. 9, was nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, BBB, de PVV en FVD 
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Jimmy Dijk (36850, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, de PvdD, DENK en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
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